

SPORT

Turniri: mali nogomet, košarka (haki - 3), odbojka

Igralište Studentskog centra (Studentsko naselje)
Voditelj/prijave ekipa - Ivica Lencović
Natjecanje će se održavati svake subote
ujutro od 10. travnja na dalje
(raspored će biti objavljen na www.scri.hr)



Prve tri ekipe dobivaju za nagradu pehar i loptu. Svi sudionici dobivaju majicu SuRi. Besplatna marena za sudionike.
Krajnji rok prijave ekipa je 6. travnja 2010.

Prijava na scri.sport@gmail.com

IZLETI

Izleti po Primorsko-goranskoj županiji (kultura/zabava/planinarenje)

- 17. travnja 2010. (subota) - otok Krk (grad Krk, Bašćanska ploča, Košljun ...)
voditelj - Dalibor Božić / Vesna Pilepić
- 24. travnja 2010. (subota) - Vinodol i Senj (tragom Vinodolskog zakonika iz 1288. godine i hrvatske glagoljaške baštine)
voditelj - Dalibor Božić / Sandra Zelenika
- 8. svibnja 2010. (subota) - Gorski Kotar: Goranov rodni kraj, Izletišta Kamačnik, spilja Lokvarska
voditelj - Dalibor Božić / Sandra Zelenika
- 15. svibnja 2010. (subota) - Uspon na Učku
voditelj - Dalibor Božić / Sandra Zelenika



Polasci iz Rijeke: autobusom u 8:00 sati sa Delte, a u slučaju korištenja drugačije vrste prijevoza informacije će biti pravovremeno objavljene
Točni termini ovisit će od broja prijavljenih studenata i bit će objavljeni na www.scri.hr
Participacija studenata: 40kn. Svaki sudionik dobiva majicu SuRi i besplatnu marendu.
Rok za prijavu na pojedini izlet je 3 dana prije polaska.

Prijava na scri.izleti@gmail.com

KULTURA

Izložba fotografija u restoranu Index
Najveći format 30x40 cm. Najmanji format 18x24 cm. Tema je slobodna
Otvoravanje izložbe 17. travnja 2010. u 19:00 sati
voditelji - Dinko Jurjević / Damir Škomrlj
Nagrade: - za 1. mjesto: laptop 10" mini
- svi sudionici dobivaju na poklon majicu SuRi.
Molimo sudionike da digitalne fotografije minimalno obrađuju (dozvoljeno je - color balance, brightness, contrast, fill light, sharpness i slično)
Po sudioniku primamo do 10 fotografija. Rok dostave radova je 12. travnja 2010.
Prijave na scri.izlozba@gmail.com



Okrugli stol - tema: Zašto studirati u Rijeci.
Rektorat B. Mažuranić 10, 21. travnja 2010. u 11:00 sati
Predstavnici: SZ i SuRi
Moderator - Elvira Marinković Škomrlj

Sa svih priredbi (sport, izleti i kultura) izvještava Radio Sova i TV ekipa "Sve pet(sto)" RiTV-a.

PROLJEĆE NA SVEUČILIŠTU U RIJECI

Svake subote od 21. ožujka do 15. svibnja 2010.
Sveučilište u Rijeci - Studentski centar Rijeka organizirat će razne aktivnosti kao natjecanja iz čak tri sporta, fotografske izložbe, te izlete po Primorsko-goranskoj županiji.

Pozivamo studente Sveučilišta u Rijeci i Veleučilišta u Rijeci da nam se pridruže.

Rektorat SuRi - Elvira Marinković Škomrlj
Studentski Zbor Sveučilišta u Rijeci
Povjerenstvo za praćenje studentskog standarda -
Mladen Koturović, Mario Nikolac, Stipe Čorluka
Organizira: SC - Dinko Jurjević, Ivica Lencović, Dalibor Božić, Vesna Pilepić,
Sandra Zelenika

